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所
有
す
る
土
地
や
家
屋
の
価
格

（
評
価
額
）が
、
他
の
土
地
・
家
屋

の
価
格
と
比
較
し
て
適
正
か
ど
う

か
を
判
断
で
き
る
よ
う
、
土
地
・

家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
の
縦
覧
を

行
い
ま
す
。

縦
覧
期
間　

４
月
１
日（
日
）〜

 

５
月
31
日（
木
）

　

午
前
８
時
30
分
〜
午
後
５
時
15
分

※
土
日
・
祝
日
を
除
く

※
実
際
の
縦
覧
は
、
４
月
２
日　

　
（
月
）か
ら
と
な
り
ま
す
。

縦
覧
場
所　

市
役
所
１
階
税
務
課

縦
覧
帳
簿
の
種
類
お
よ
び
縦
覧
で

き
る
方

土
地
価
格
等
縦
覧
帳
簿

　

市
内
に
土
地
を
所
有
す
る
納
税

者
お
よ
び
そ
の
代
理
人
が
縦
覧
で

き
ま
す
。

家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿

　

市
内
に
家
屋
を
所
有
す
る
納
税

者
お
よ
び
そ
の
代
理
人
が
縦
覧
で

き
ま
す
。

※
課
税
標
準
額
が
免
税
点
未
満
で

　

固
定
資
産
税
が
課
税
さ
れ
て
い

　

な
い
場
合
は
縦
覧
で
き
ま
せ
ん
。

手
数
料　

無
料

課
税
台
帳
の
閲
覧
に
つ
い
て

　

縦
覧
期
間
中
に
限
り
、
課
税
台

帳（
土
地
・
家
屋
名
寄
帳
）の
閲
覧

を
無
料
で
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

閲
覧
で
き
る
方
は
、
固
定
資
産
税

の
納
税
義
務
者（
所
有
者
）の
ほ
か

借
地
・
借
家
人
等
で
す
。
閲
覧
は
、

税
務
課
の
ほ
か
各
支
所
地
域
振
興

課
で
も
行
え
ま
す
。

持
参
す
る
物

・
縦
覧（
閲
覧
）者
が
本
人
で
あ
る

　

こ
と
を
確
認
で
き
る
書
類（
運

　

転
免
許
証
・
健
康
保
険
証
な
ど
）

・
印
鑑

・
委
任
状（
代
理
人
の
場
合
）

・
納
税
者
以
外
の
方
が
閲
覧
す
る

　

場
合
は
、
該
当
す
る
資
産
と
の

　

関
係
が
わ
か
る
書
類

◎
問
い
合
わ
せ
…

　

税
務
課
資
産
税
係

　

☎（
55
）５
０
８
６

　

平
成
23
年
度
は
東
日
本
大
震
災

の
影
響
に
よ
り
課
税
時
期
を
延
期

し
ま
し
た
が
、
平
成
24
年
度
は
５

月
31
日（
木
）を
納
期
限
と
し
て
課

税
が
実
施
さ
れ
ま
す
。

　

納
税
通
知
書
は
、
５
月
上
旬
に

発
送
さ
れ
ま
す
。

◎
問
い
合
わ
せ
…

　

県
北
地
方
振
興
局
県
税
部

　

☎
０
２
４（
５
２
３
）３
５
９
４

固
定
資
産
税
の

 

縦
覧
に
つ
い
て

平
成
24
年
度
自
動
車
税
の

 

定
期
課
税

税目

納期

市民税
および
県民税

固定
資産税 軽自動車税 国民健康

保険税
介護
保険料

後期高齢者
医療保険料 納期限

平
成
24
年

５月 １期 全期 ５月31日

６月 １期 ７月２日

７月 ２期 １期 １期 ７月31日

８月 ２期 ２期 ２期 １期 ８月31日

９月 ３期 ３期 ２期 10月１日

10月 ３期 ４期 ４期 ３期 10月31日

11月 ５期 ５期 ４期 11月30日

12月 ３期 ６期 ６期 ５期 12月25日

平
成
25
年

１月 ４期 ７期 ７期 ６期 １月31日

２月 ４期 ８期 ８期 ７期 ２月28日
※納期限は、上表記載の月日です。納期限が土日祝日にあたる場合は、その翌日（翌々日）が期限です。
※12月は納期限にご注意ください。
　★特別徴収の場合は、上の表とは別にそれぞれの給与の支払日や年金の支払日に納めていただくことになります。

 ◎問い合わせ…収納課収納管理係☎（55）5087

税 の お 知 ら せ税 の お 知 ら せ
平成24年度 市税等納期一覧　納期限を忘れずに納めましょう！


